



Медработники Шенталинского района проводят патронаж пожилых людей, входящих в группу риска.

Участковые терапевты и врачи общей практики обходят пациентов, прикрепленных к обслуживаемому медиками участку. Соответствующая обязанность предусмотрена новыми правилами организации первичной медико-санитарной помощи, утвержденными Минздравом. Вот и в Шеталинском районе действует выездная бригада, состоящая из участкового терапевта, врача общей практики, хирурга, лаборанта, медсестры ЭКГ. В случае необходимости пациентам проводят диагностические исследования на дому.

Как нам сообщила заместитель главного врача по амбулаторно-поликлинической работе Шенталинской районной больницы Е.П. Николаева, бригада объезжает все села и участки райцентра. И посещает не только людей преклонного возраста, но и состоящих на диспансерном учете и имеющих хронические заболевания. В первую очередь, как сахарный диабет, заболевания сердечно-сосудистой, дыхательной систем. Так, по состоянию на 8 апреля текущего года патронажем воспользовались около 900 пациентов данной категории.

Новые правила оказания первичной помощи также предусматривают возможность организации стационара на дому. Однако такая мера будет применяться только в том случае, если это позволяет здоровье пациента, а также при наличии соответствующих условий по месту его проживания.

Пациента, находящегося в домашнем стационаре, будут ежедневно наблюдать врач или

медицинская сестра. Они будут проводить различные диагностические исследования, терапевтические и профилактические процедуры. В выходные и праздничные дни наблюдение за больным будет вести дежурная медсестра.